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Fone 6S§n4é (expediente)

D iretor - Alexandre C hitto  ■ R edator C hefe D r H erm inío )acon

dera estar no
Cftmpiaas p«derá snr eicalhida para 

sada da Centre Nacíenal de Pradufão e DistrU 
biiiçfto da maior uaidade qua a tCidas irá  aoB8> 
tru lr BO Braail, deotro 4a aau plano de expaB- 
8&0 que praTê inveatimentea da ardem de 500 
milhões de cruzeires, anunciados receo tenen te .

Embora e muBicipie ofereça completa 
infra-estrutura estudos feitos pela em presa in
dicam que e Centro de ^ ro d u fio  a Distribuição, 
tanto poderá ser cunstruído naquela cidade, 
cerno levado para qualquer outra do interior 
paulista. ‘'Estamos recebeoda inúmeras coavites 
de prefeituras in teressadas aa  nossa industria, 
o que tarna cada vez mais difícil a  escolha. Há 
prefeitos que oferecerem  além daquilo que es . 
perames. Eles sabem que aK ibonnão  é poluen
te  e que vai operar dentre da mais elevada 
tacnalagia"i comentou alta  funcionário da em
presa.

A nova unidade ocupará área aproximada 
de 2C0.000 metros quadrados, oferecendo numa 
prim eira fase perto de 500 empregos diretos e 
2,000 indiretos.

Com a construção do seu centro Nacio
nal de Produção e Distribuição, no interior pau
lista pretende a Kíbon, a médio prazo, m anter 
ae atuais U brícss de São Paulo e Rio de Janeiro 
para atendimento das respectivas áreas raetro- 
palitBBas, passando o Atendimento nacional 
para a nova unidade.

O F o m m l^entro DÍMamice

Para se assistir a ucna sessão de Jxity oo Fo- 
ruCD local, não e necessário en trar oo recinto» da tua 
ve*se» perfeita  a mesa das autoridades e o reu» entre 
os Policiais» quando responde ao processo*

de Estvdos
Escola Dinamísa

As salas d 's  Cartorios estão superadas desde 
o dia em qae o Forum  foi Inaugurado o aperto nelas, 
é cão grande, como acontecia nos antigos camarões 
em São Haulo, em dias de cliuva.

Sub orientação das psicologas:
Ora. M. Beroadete Zille de Oliveira 
Dra M. Claudia Cesebini Boso

Maternal
A promessa da construção do novo Forum 

existe, mas quando?

O atua l não oferece conforto algum ás au to ri
dades e aos funcionários que atendem  aos seus deve
res cotidianos.

O atual prédio acha se em Mtado precário,
’̂ Cjanelas não oferecem a menor segurança, a sua cons

trução foi fe ita  com a maior economia, pela em presa 
construtora coroo dem onstra o m aterial empregado.

NR» Lençóis, reune condições suficientes parti 
concorrer no sentido de conquistar essa grande 
industria.

Trabalhem os, pois, desde já.

£  o nosso Forum!

CURSOS : 1* lardim
2** jardim 
Pré Pnmario

Para criasças de 2 a 6 anos de
idade

Professoras com curso especializado. 
Encontram-se abertas as m atriculas 

Q partir do dia l6 de janeiro de 1.978, aos 
seguintes horários:

8,30 hs. às 11:00 hs.
13:00 hs. às 16,CO hs.

Rua Floriano Peixoto n" 471

Fone — óSOdíS

Váa connecer o novo

Bel era a r r o j o  - F a c i l id a d e
/



A r r F«’'m a c c u t jc o s
A lberie  PaM*l

N a p rax iaa  Sezta-Falra, ^ ia  2#, k a «iiita 
caaaifrao ti «o Dia da FarM aceutiaa.

A aatvrcxa hum aaa c bam aaa precipituJu de 
aeatiaiaBtaa opastas, ande a a a lo r  daaagem, n£o há 
dúvida, á a do afáta.

Essa expressão, ceaquanto teoha como m ode
la as defiaiçSes químicas, se presta, )ustam eatc. ^ r a  
essa homeoa^cm feita de cora^-des amigos.

Rasa dosagem m aior do nessa afáto , no pre
cipitado que dá a reação essencial da nossa natureza, 
baseia-se no sentim ento dom inante em nossos cora- 
C6es em poder transm itir a todos os farm acêuticos de 
nossa cidade, pela tão auspiciosa data .

A essa sacrificada classe, profissionais da qu í
mica médica de nossa cidade, os nossos aplausos, os 
nossos parabéns.

Que Deus es façam  sempre úteis à sociedade, 
a Pam ilia e à Pátria^

A Familia Pietraroia agradicc

A fam ília P ietraroia, prefundam aole sansib t' 
lizadfl. agradece a todos que a confortaram  duranta o 
transe por que passou e acompanharam oa restos mor
ta is do seu inesquecível esposo, pae, sogro e avo, 
Rubens Pietraroia, até  à sua ultim a morada.

Enlace monia
N a igreja M atriz N.S. da Piedade, no 4 de 

fevereiro re%lizar-ae-á o enlace m atrim onial dn Srta. 
M aria C orrêa, filha du sr. Antonio Augusto C orrêa e 
dona Luci Pavanato C orrea, com jovem lackson D u
tra , filho Josr. Ifíneu Wide D utra e d o n a ' Iara ( ar- 
rilho D utra.

Pensamento do dia

0  amor é tão vivo que sô # tribnnal do cora 
ção pode dar sentença.

P esa res  d&
í i 28 rie a b r i l f 9

A corporação M usical "28 de Abril", profun 
dam ente, consternada, apresenta seua pesares a fami 
lia P ietraroia, pelo falecim ento de um dos seus fun 
dadores, Rubens P ietraroia.

M aestro Alfredo Capueh#

u

I

e sp e c ia l iz a d a  em t r a n s p o r t e s  de e n c o m e n d a s  e mudamçan
Avenida U b ira m  l97 * Lençóis i^aulista - Fone 630939

Peças para Tratores e implementos agricoías
Aproveite a promoção de Vendas ds Peças da D I S I M A G

O lucro é seu. A promoção é por tempa limitado

Disísaag S / A  M á q u in a s  A g r íc o la s
Rodovia M al. R andon Km. 299 — Uenceis aulista Tais. 6S.8858 -  63-9751

VtSÍtando Lençóis Paulista

-  HOSPEDE SE NO -

[Recém inaugurado]

V A L E R IO  ANTONIO C A S A G R A N D E
Rua Florlano PeiXoto N.o 16 Telefone; 630749 — à  100 metras da Rodaviaria Lençéis auliata S.P



Sr. Jacomo Nicolau Paccola A n Í T « r s a r i a a t « s

( ^

A n lrerta ria . 00 2\ do correm e. o sf- Jacam o 

N ícalau Paccola^ proprietário  aceta  cidade c pessoa 

g ia n d e se n te  c re d c a d a d a  aos meies sociais leaÇoeases.

A e sr. J a c o a o  N ico lau  Pacceia, pela passa

gem da sua data aataMcla, que ocórre tà  d ia  31. os 

jo s  aa tca ipades cum arim eatos.

Dr, MsnscI da Silva

A nossa agenda sociel rsgistra. para hoje, dia 

I5, •  tranacurso da da ta  natalicia do Dr. M anuel da 

Filva. chefe do P oste  Fiscal deat^ cidade

Ao regosijo que hoje impera no iar do Dr, 

M anuel da  Silva, por colher mais uma prim avera da 

sua prom issora tz lstencia , unim oj as nossas sinceras 

mauifestaçdes de amizade^

Hoje
^r. Carlos Santo Ribeiro era. Rosangela Maria 

Penedetti, Verginia Giglioli Prandini.
Dia 10 — Sr. Armando Paccola, residente 

em Lios; sr. Wilmo C anvoa, ara. M aria M irna Basao, 
ara. Yolanda de Oliveira Lima, eaposa do ar. Olavo de 
O liveira Llmaj Paulino Prado, sr. Adão Franco de 
Tolede, escrivão do Juri da C omarca.

D ia 17 — 5ra. Adelia Seg&ila Lorenzetti, es
posa do Comeodador Antonio Lorenzetti Filha; sra. 
A nita Pettenazzi M artins, eSposa do sr. José Pedro 
M artins; sra. N tdia ^-ampanari Lorenzetti, eaposa do 
sr. Juliano Lorenzetti; Rozinei Aparecida Fernandes, 
E lízabe th  Andréa Ciccone, Wilson Donizettl Diegoll, 
A n d ré ia  Bernardo Zaratinl, filho d ' ^r. A iUon An
tonio Zaratini e dona Dilma Bernardo Zaratini;

D ia IP — Aldrey W illian. filho do sr. Gil» 
son r ia u d ín e i Bernardes; e dona M irian Aparecida 
A ndrade Bernardes; sra. IzaUina de Jesus.

Dia - -  Sr. f^oberto Nelli,
Dia 20 ■" Sra. Deoize Inea Coneglian Rvchã. 

espoa> do sr. Samuel Rocha; Antonio Luiz Maganha, 
ar. Sebastião  M inetto, sr. Herculano B urbese, C lau
de te  Orai.

Dia ? l >— Sra. Ines I uminaCti Ribeiro, eaposa 
do er. M ario Ribeiro, residente em C ornelio Procopie. 
P araná ; sr. Pedro Aíello; sr. José Paccola N ette. 
D aiva  Passini. sr, O lavo D aniel de Camargo.

Aniversariante

No dia 11 p.p.s festejou mais um aDiversarío 
a sra. C atarina Floréncio Ramponi esposa do sr. Heli# 
Ramponi.

À sra. Catarina» os nossos cum prim entos.

Aoiversartcu ontem  a menina Pedrina Maria 
 ̂ arneiro Alcoforado. i arabens.

S a lb e t Arte.s
A N T O N IO  M O N T O ftO

Pinturas, Laqueaçães e Decorações em paredes 

e moveis - enc^ramento de madeiras

Rua São Paulo n.o 128 

Fone 360461 -  Recados i^iar

ccm Ronty

A h ! Os m«ridos.. .
Os maridos... Q ue aetee m íStcriusot c  dcscoo- 

certaoiesí
Cr^oduzem m áquinas caorm es. resulvcm 

problemas ultra com plicados, chegam  a colocar cm 
órbita cáp«ulas espaciais, mas são lacapsaes de en 
contrar omd camisa limpa, caso a esposa aão  a taaka 
colocado, a dita camisa, bem no seu nariz cm cima 
de uma cadeira.

Sim, realm eate, os m sridos s9o m uitas veR^ 
misteriosos e desconccrtaetes.

C apaz de construir a rranha-céus, barragen*,. 
aviões a jato, ei-los d« repente destituidoa de qual. 
quer energia ou desem baraço, quando dizem à mulher^ 
à mesa do jaa tar; <Me dá um copo d* águas!

A torneira está a dois paasos, a  mãe csiá 
tendo  interpelada por todoa os fiibos a e  mesmo tem 
po. o m enorgiaho acaba de tra a rfo rm a r o  cesto de 
pão em chápcu. Sus M ajestade não vè nada. não ca- 
cuta nada, nãa quer saber dc nada.

Sò pensa em sua sede. D esesperado, patético 
êle exclam a: < um  cope d 'ógua, por fnvor!>.

Bimi os marlduS) que tê re i m isteriosos, des
concertantes!

Sua memória — éstá com provado — chega 
a ser prodigiosa. Ele é capaz de saber diai hora e 
locat de todas as copas do mundo, ou quando íoi 
que o« am cricaoos desem barcaram  na F rança, ou 
quando saiu  ccita  le lsô b re  impostos que alterava ■ 
precendente.

M as 08 mesmos lodividuos sofrerão dc incu
rável am nésia a proposito de outros acoarecim ent''* . 
Assim ê que a espo ía  pode botar d< a^vo o v«si>óo 
de noiva, e assobiar a m archa nupcial, que nem de 
leve desconfiarão que aqu€lc dia é  o aniversário dc 
casam ento.

O s senhores devem racookecer que Uio tudo. 
a que chamam bagate las e falhas srm  im portanria. 
acaborá com o tcoipc, por irrita ; os cem os da Ju su e  
consorte.

Contem perém , mesmo assim , como a 
gencia e compreen<ão, da esposa.

Poi que. entãOi do «>eu lado. não nsar para 
com ela de iodulgcncia e compreeosSo. quando ocon- 
tece que ela tam bém , a seu» n |bos tt comporte d t  mo
do misterioso e desconcertante?

N ada estaria  m ais dentro  de  espirito do 
Evangelho que esta boa vontade reciproca.

A sa ín a tu rn s  e O Eco

Cidide e distritos

Outras localidades

1 2 0 , 0 0

150.00

Edição de hoje 10 psgmas

Serviço completo dc

a s c a r i a
(Antigo Postinko)

Lanchonette e
R e s t a u r a n t e

25 de Janeiro, n.o 10 Fone 650974 

Leoçoía Paulista —  SP.

/itende-se  tam bém , serviços completos para 

recepçõea aociaa de casamentos. 

anivcriAM.io» e LMiuzadoa



Q U I T A N D A

A n d r é  K a m i m u r a
Prcéutm» hTtifnÊÜgrãnjeiros

frutas  etc,. Por preços que nim sofiem  concor

Av. 25 Jaceirej 6 5 ^ 'P o a e  63*6405 

Lemfoii Paulista

Sr. Xeõa Paccola primo

\

Atende pel« I.N.P;S

Médico — Operidor ~  pirteira

do d* Criança

Carteira do Conselho Regional de Medicina

0*. 701

F a SãoJrmaca ose

Manoel Lepes

A t e n ç ã o

Honestidade

Garantia

Rua 15 de Novembro 8 l2  

FO N E 630 177 

L eo ç jii Pauh>ta

FJC

Impressos em geral .  rapidez c perfeição
Rua Cel joaquioi Anselmo M artins, 349

u m  p r o d u t o

A ç u c a ^ e i r a

ZÜlo

* I
J

Lorenz^tti

Tríplamente Filtrado

genuíno em sua essencia 
e líder no mercado

USINA SAO JOSE •r dizer 
ura.

a
i

M‘̂ edicina e H ig fene  M a i e r n e  - I n f a n t i l

pernanéa S e i lis àe j^aéraé^
Médico dt crianças

j^Uíéie ela Casta jinaraàe
Médica dc Senkoráa

R«« 7 dc SetMibro. a.o 499 . Foa« 63;0S78 — CF. 349 — k lN fjS lS  PVA. .  SP

UUA PEDRO NATALIO LORENZETTI N* 193

A rt igos  I n f a n to  - j u v e n i l
MODA JÜVcM 

Nova coleção de verão
Lençóis í ’.julisti

Bdtas, Jeans colorido e Camisetas



X -

Itccübfemvs
F o l k í n h a R

R cctbcnofi Wlls»imBâ f«lkl«kas, par» c ite  71, 
da M aiaay F trgH aaa t  da ítim a C im ò & Cfd L iia .

G ra tas pala briode

A  íimili# de
A L IX A N D R is R A Y M U N D O  PA CCO LA

A ftadaea »• maBifcsUções de pasar recebidas 
aa aaasiEe da falcciaseato c foBvlda as seus amigas e 
pafcBtas para a M issa da 30° Dia, qua será ,;aUbrada. 
d aaÍB f»  dia 23 às 0 haras, aa Igraja S ia  B aaedita.

As Testemunhas de Jeová e a 
Questão do Sangue

M uitos pedco!> biklicos rceosbcccm  que Deu< 
delineou oestes versículos da B ib lli um regulaaieoto 
para o kcm do homem e ele exjge que ta is lei'* <e* 
jam reSpaltadas, por c-^ta mesma ra tão  as  testem unhas 
de Jeavá procuram  ag rad ar a Deus.

A questão do benguc pata  aa TestatLUQbas 
d t  feovã cnvalve os prioeiplos a s is  fu id a s e o ta ls  e 
elas aoaia C ristãos kaseiam  assuma v il^ s  e >us reJ»' 
gão com D eus.

M uitos Aítroiaml
É  suicídio tira r  a p ro p n a  v«Jal Mac qualquér 

pessoa que coahecc as T c s te m u n h l' sabem que elas 
não ignoram  o tratam ento  asédico.

O  C onclliJ Q u io ls 'ex to  realizado  em 692 
E .C . em CoBPiantlaopla declarou:

A E scritu ra  Oivina nos m«oda abster>nos do 
Sangue de coisas est>aogulãdas e da fcm icação. 
for um C lérigo que perca o cargo se for um leigo 
que aeja EspuJsol

Este Concilio C atólico apoiou a Lei do S ao . 
gue. Similarmcnte M arrioho Lu>ero ao protestar con
tra o Catolicismo mesmo assim continuou a apoiar a 
Lei do Sangue, M artlnhodeclb .a: Se queiem ' s icr uma 
Ig re ja  P rospera , temos dc ens o i r  « iosistlr a todos 
•1 nSo com er C bouríço  com Faogue.

PortCiOto não sb as 1 estem uohas de Jcovai 
mas a m aicria das Religiões do mundo concordaram  
com a Lei do Sangue.

C ongregação  L< cal das T estem unhas de Jeevã.

Comprt nas duas lojas óo

i^stoqne variadissjmo e pre^o ao alcance de todos

i s t
n a n a

Seu problema será resolvido com garantia e rapidez
Eletricidade Industrial c comercial

C o n se r ta -se  e le t ro d o m é s t ic o s
Avenida 25 de janeiro #35

Ji^issas d0 Semana
Domingo- )osi. \agelina  e Paulo Zillo (6), 

Com unitária (9), la tenção  particular ( i7  -■ Bcn.), Na- 
talio Germano e P ilade  c Hermenegilda Momo (19).

Segunda- Pelas Almas do r^urgatorio ( |6  Ce.-
miterio)

Terça- Lar da C riança (6), Asile (6,30).
Q uarta- H ospital ^6), Asilo [6,30), )osé Galli 

e Jeauina 3. Aguiare [19,30 M atriz]
õ u in ta -  H ospital ^6], Asilo (6,30), Form atura 

do Colégio C . Municipal (6 M atriz), jo io  M arcelino 
(19,'dO M atriz)

Sexta- Hospital ( t ) ,  Asilo (0,30). A São Se
bastião ( |9 ,3 0  M atriz].

Sábado- H ospital (6), Asilo (6,30), Intenção 
particular (7 M atriz) Intenção particu lãr (19,30 Ma
triz).

F és ta  do  S e r r e t e
£ m  nosta ediçSo anterior, dissemoS que no 

dia 2Z de Fevereiro viedeuro, o R otary  Clube promo
vera grande fes ta  do Sorvete.

Penovamos, dizendo que a  Festa do Sorvete 
de 1978. será a m aior de todos oe tempos.

Moveis M oretto
Em 1978

!

Continua sendo o melhor

grandes Facilidades

p e lo  C R f iD l-M O A  !
Pene *30232



í* m - m o r i í  d o  Ex- p .
f •• 

L. t . .  i

A lborte PaccoL

A m arte t « í«  levar dia 10 p.p. de um.i ana~ 
neira fulm inaotc, quando no aconabega de teu lar o 
caraç ia  do notao cX- prefeita  deixou de funCiOnar.

Foi mais om lençoente que re viu vitim a pe
la garra adunca e fatal da morte.

A tua morte Rubens consternou tantos cera- 
çdet. cruelaiente doloridas m uitas a ln a t ,  sim, porque 
term inou para sempre, aquele que deixou na sua pas
sagem por esta vida, exemplos dn mais pura virtude 
e dos mais Santca cometimentos.

M orreu paro sempre aquele am igj. Parou para 
sempre aquele coração dedicado à fam ília, à sua terra  
e À sua gente: caiu inerte aquelaa m ios tantas ve- 
zea estendidas aos neoessitades.

Seu nome Rubens, ficará imperecível em nos
sa lem brança, como im pereeivais ficarão a0 suas obras 
como P refeito  M unicipal.

SuuS obras permaneacrão para Sempre em 
nossas lem branças e a sua vos estará presente a cada 
instante a nos rapetir.... "Só em minha te n a , de mính.i 
terra, para minha terra , tenho vivido; e. incapaz de 
servi-la quan to  devo, prezo-me de am á‘la quanto 
posso".

D r. Luiz C a r lo s  Brosco Vaz
Engenht^.ro Civil REA, n“ 4.93/L)

Projetos, AdmínistraçâOj Cálculos^ E stru turais e Serviços Topográficos 

Novo Endereço — Escritório - Pedro N atatio  l.oreozetti 586 T el 630434 L6nçois Paulista

U t .T R A F R lG O R
refrigera;ã^

S tR V iÇ O  E PEÇ A S 

para geladeiras, balcão frigorilico, 
cam era fria e coi^dicionador de ar

Av^nd:. c de lulho, 490

eletrodomésticos

SE R V IÇ O  E  P IÇ A S
para lavadoaras Sraitem p, 

eBceraéairae, liqui<lifi«ad#r«B, lerraa 
elétricaB veitUadare».

l̂ one«39678

Ficaram noivos

N o di£ 7 do corrente, ficaram Qoivos o jovem 
Paulo Cicnó N eto e a  Srca M arli A parecida A 'gearioo.

Ele filho do sr. M anoel Cimo e dona L ee 
C. Cimó-

Ela filha do sr. M ario A rgentino e dona 
Iracem a Giacometci A rgentino

F a le c im e n to
SR ARTUR PRANDINI

Aos 66 anos de idade, dia 11 do corrente, fa 
leceu, nesta cidade, o ar, A rtur Prandini.

O extinto era easado com dona V erjinla G i-  
gUoli P randini,

Deixa I I  filhos e ?1 netos.
O seu sepultam cnfo deu-se no dia seguinte, 

saindo o fa re tro  da Vila Jard im  Ubiram a, para Oemi- 
terio local.

MORETTO

Este simbolo que representava em Lençóis Paulista m ais de 49 anoa

T ra d iç ã o  em  m a d e i r a s
Agora representa também a  industria m adeireira

M
M oretto, Industria^ Comercio e Im portação ttd a . • Peata P ori, Mato G rotio

í

Jo ias finas, Alianças B rilhantes, Aneis, Chuveiro 

Novidades e presentes para casam entos, P ratarias 

completa Secção d e  Relugios das m arcas 

F ilm ese Cam aras F o tográficas e C alculadoras, Gravadores

i¥h
ca
V-

Laboratorío Otico, para o aviam ento de de oculoS

Unde voce recebe um C ertificado de Seguro contra quebra de lentes

Vendas também a prazo
y



A V I S O
SerTÍç« A«tOB«m* 4e Agua Esgatot SAAE de

Leaaois Paultita
TOM ADA D E PR E Ç O S N.* 01/78

Dr. Je te  H lran  G arrida. D irctar Geral do Ser
viço \ulaDomo dé Agaa e Esgotos S.A.A.E. 
de Lançais Paulista, faz  saber a quantos e presente 
virem au dele conhecim ento tiverem  que acha-se ab e r. 
♦a "Tom ada de Preços n.o 01-78’’, para aquisiçio de 
'Z (dois) Conjuntos M ota-Bombas. As Propostas eXi- 
das em envelopes làcrsdos, contendo es dizeres "T o
mada da Preço o.o 01/78", deverão ser apresentadas 
no esariiorio do SAAE de Lençóis Paulista, à rua XV 
de Novembro, b.o l .U l ,  as 14,ü0 horas do dia 24 de 
janeiro de 1978.

Ejdital com pleto poderá ser obtido no escritó
rio da SA A E, onde se acha-se afixado.

Lençóis Paulista, 06 de janeiro de 1978 
Serviço Autonomo de Agua e Esgotos • S .A .A .E  de

Lençóis Paulista
D r, Jo sí Hiram G arrida • D iretor G eral

TOMADA DB P R tÇ O S  N .o  02-71

Dr. José H iram  G arrido, D iretor G eral do 
Serviço A atoaom o de Agua e Esgotos S.A.A.E. - de 
Lençóis Paulista , fa s  saber a quantos o presente E d i
ta l virem eu dele conhecim ento tiverem  que ache-ee
aberta "TO M A D A  D E  PR EÇ O S N* 02 /78’’. para 
aquisição de R E G IST PO S DB FER R O  FU N D ID O  
de 4.’ c 8”. e V A LV U LA  D t  R E T E N Ç A O . Ms
prep ftias  exigidas cm envelopes lacredos, contende es 
dízeree 'T O M A D A  D t  P R E Ç O S  .N* 02/^8 ” deverão 
•es apresentadas no cscrltorio do S.A.A.E de Lençóis 
Paulista, 4  R aa YV de Novembro, n^ l . l i l ,  a te  «s 
16,Oi haras do dia 24 de janeiro de 1.978.

E dital completo poderá ser obtido no escritório 
do S;A.A.E., onde acha afixada.

Lençóis Paolista, 60 de jsneiro  de 1.9/8.

Serviço Autonomo de Agua c Esgotos S.A.A.E

Dr. José H iram  Garrido 

D iretor Geral

Movimento Religioso

Ao Lion» C lu b e
A faroilia do finado Alexandre Râ3'mundo f‘ac- 

cola agradece aos Votos de t^eaaress publicado neste 
semanario» ao dia 1.^ do corrente*

A essa eatidade e ao seu gesto fidalgo como 
demoBstraram seus sentim entos, o nosro Deus lhe pa* 
gue*

É  motivo de orgulho para a nossa comunida
de, sem pre contar com elem entos dotados dc espíri
tos altom ente crísU os e filantrópicos p; ra com seus 
semelhantes*

A esse clube« cu)a presideDci*^ se acha um 
cidad io  de escól, pedimos ao todo Poderoso, a sua fe
licidade pessoal e m ultas paginas gloriosas para essa 
entidade benam ertta.

O s  agradecim entos sinceroS em meu nome 
e de minha fam ilia pelos votos de pesar recebidos*

Elxa G hiro tti Paccola

Farmacia Coraçjo dc Jesus

DECIO C. CAMPANARl

Dia e neite a aarviço de sua aaude

Rua I5 d e  Novem bre, 675

Fona ftlOOOG

a

Batisoto .  partic'pação da morte c 

ressurreição de Cristo

o  Batismo de Jesus è uma epi{aoia, eu 
seja. a mailfestaç&o da SSma, Trindade aoa 
eontem poranees de lesus, a fiui de que estes 
pereebam que o Messias esperado está  presente.

Ao sermos batizados, fomos inseridos em 
C riito pela vida da graça. Começamos partici
par da sua morte e ressarrelção. fornos, entAo, 
oonsteotem ente convidados pelo Pai a vivermos 
a vida dp seu Filho. Até que ponto estamos 
conscientes de que o Bfatismu no$ faz filhos de 
Deus? Até que ponto aceitamos m orrer com 
Cristo, destruir o nosso egoísmo, e nosso peca
do, para nos tornarm os homens ressucitodes. 
homens oovos Para uma vida de amor?

Esta nossa vida de amor, resposU ao amor 
de Deus, deve nos levar ao esforço de sempre 
fazermos o bem aos nossos irm&os de modo que 
eles também possam, achegando se a Cristo, 
sentir-se libertados do seu egoismo, da sua is-
fidelidade, da sua injustiça.

Pelo Batism o, fomos inseridos numa com uni
dade eclesial. EstamuS comprometidos com CríSto a 
dar testem unho de fidelidade ao Amor que recebemoa. 
Qual tem  sido nosso in trresse pela salvação dos nes- 
asoB irmãos, pertencentes 4  mesma comunidade em 
que vivemos?

jiosses agrodececimentos
Em mfios o piezado efleio, datado do dia 

3 do corrente, no qual o Rotary Clube loeai 
apresen ta  os votos 1e pesar/^s a familia de Ale
xandre Raymundo Paccola. pelo seu infausto a- 
contecim eoto, justo é que se reconheça a g ra
tidão pelos dizeres sinceros e amigos que sem 
duvida alguma constituem motivos de eterna 
gratidão para com a familia Paccola.

Outrossim, sabedores que somos desta 
monelra sem pre simputlca oom que o Rotary 
Clube eleva aos corações de todos, quer nos 
momentos de tristezas, como nos momentos de 
alegrias, dando sempre sua presença m arcante a 
esses acontecimentos,

A família enlutada agradece de u c a  
maneira sucinta a esse v labe pela maneira fidal
ga com que apresentaram  oa sentim eates reeal- 
cados em espirito que tanto enobrecem e digni
ficam a comunidade leoçoeose.

Ao HOtary Clube, as expressões do nos
so mais profundo agradecim enie.

t Iza Ghirotti Paccola

A tsodâção de Pais o M estres des Exeoepcionais da

“ Virgílio Capoani" > Lençots Paelista

CONCORRÊNCIA PUBLICA PARA EXPLORA-
ÇAO DA CANTINA

Faço pubi 00 que acha.se aberta oa 
EEPSG "Virgilio Capoani"; sito a Rua José Pau- 
Hdo da ^ilva n* 6 i  em Lençóis Paulista, de 09 
de janeiro de 1478 a 31 de janeiro de 1978 (nos 
dies úteis), CONCORRÊNCIA PUBLICa para ex
ploração da Cantina Escolar,

As condições dessa CONCORRENCIa 
aebam-se a disposição dos Interessados, na 
Diretoria do Estabelecimento de Ensino roteridu 
das 8 4s I I  beras e das 13 às 17 huras.

As propostas devem ser entregues até 
às 14 boras do dia 31 de janeiro de 1978, em en
velope lacrado, sendo a abertnra às 14.38 horas 
do mesmo dia.

O julgamento das oropostas dar-so-á até 
5 (cinco) dias apos a abertura.

Lençóis Paulista, 0 de janoiro de 1978 
Maria Izabel M attos Jason 

p/Asseeiação de Pais e Mestres

5Ó PERSlHnflS
COLUMBIA

Tem t a u s  carsctrrisH cas 
Exclusivas

in t e r n a c io n a l

Ceobeça ■ í/aha eeaplcta 

dt produtos do tomplcxo loduitrial
COLUMBIA
• Persianas 3 d p o i
•  Banho Box - poita p /  box 
,  Portas e  divUòei saofoaadas 
« Porro e (achada de alunio to

Solicite Orçamearo c demoastraçOes sem 
compromisso.

A asisteacia. técnica in ed ia ta  para atendes aa 
lu as  necessidades de «oosérto t e  reform as 

Representante autorlzede- 
Rua José do Patrocínio 1.3] 7 c /  Alcoac

Fone reeados 631005 

Lenfoih Paulista

t

])r. Sídio
Xuiz êosi

C IR U R G IÃ O  D E N T IST A  

-  RAIO X —

atcnde-ac aomente cem hora marcada

Consultorío
Rua Garaldo P. de Earroa

No 711

O melhor neg«cio

Para compra o venda de seus imovets 

Procure a

iM O B lL lA R lA
JA R Y

•tração e Vendaa de Imóveis 
Rua Plariano PtlXoio 5B 

FONE 630131

F d i ç ã u  d c  i i ^ j c  1 0  p 4 g Í R a s
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Grcirides fro^cis conr^eçam 
ccírs e s ^  séd@ - fundador.

O  melhor sócio-fundacio; de uma f'Otc é 
uma Kombi. Ela nõo exige relirada, 
economizo em tudo, tem o menor custo 
operacional.

E nunco rejeito trabalho: levondo 
passageiros ou cargos, umo tonelada ou 
meia dúzio de quilos, ela sempre deixo um 
bom lucro.

Venho buscó-lo em nosso lo[a. Comece 
suo grande frota com ume Kombi.

E compre sua Kombi com um grande 
negócio: aproveitando nossos planos.

S.A . Lençoemse de Comercio e Aulomoveis

R e v e n d e d o r  A u to r i z a d o

Avtnida ?5 d t janeiro 3o7 Lei.í«ois Piiulista



r* en c i  PA U U STA . DK

Faleceu o Sr. Rubens Pietrareia

Odete 
íilhos: 
Ersíne 
e uma

Na noitd do dia 10 do corrente, faleceu, 
rapentioam ente. nesta cidude, u Si, Rubens 
Plstraraia, aos 55 anos de idade,

O extinto era casado com dona 
Moreira da Cru£ Pietraroia, deixa os 
Yara Pietraroia Neili, casada com o Dr.
Nelli; acadêm ico, José Rubens, solteiro 
aetiaba.

O sr. Rubens Pietraroia foi figura que 
deixeu m orcada a sua passagem pela te rra  em 
que nasceu e viveu. Foi gerente de Buiicos, 
presidente do Kotary loca<, integrou a diretoria 
de A. Lençoense, por diversas ' ezes, e pre
feito Municipal de 1972 a 1Q76.

Gemo chefe de executivo lençoense, sem
pre trabalhou pela infra-esirutura do município, 
preeuraado tra se r a Lençóis o maior numeru 
possirel de industria.

Na cidade, abriu diversas avenidas: Estu
dantes, Pe. Salustio e José Lorenzetti, Deixou 
em fase de inauguração o Nuoleo Habitacional 
“Luiz Zillo" e 0 colégio dona “ Antonieta Grassl 
M atatrazzi".

No distrito de Borebi e Alfredo Guedes, 
0 sr. Rubens P ietraro‘a deixou patent'^ o seu 
tino administrativo, pelas obras que realizou, 
naquelas partes do cntinicipio.

Ultimamente, ocupava alto na “ Sidelpa" 
O seu repentino passamento, consternou 

prufundamente a cidade. O cem ercio manteve 
cerradas suas portas em sinal de luto

Quem desejar connecer algo da adminis- 
t r a f io  Munieipal dosr. Rubens Pietraroia. leia a 
nossa reportagem  de 28 de Abril ae 1976.

Dr. jorgr
Frederico Vieira

C i r u r g i ã o  O a n t i a t o  

Clinica fe ra l

R A IO  X

dtaode das 8 as 11 haras 

e  das 15,00 às 18,00 hcra«

Rua F lorlaue Peixoto 567

PoBC 63.0377

Editais dc Praclamas

Wilson de M oraes Rosa • Vera Lúcia Rosa. 
Lacy N agay PaccoU escreventes autorizados do Car- 
tario  do Registro Civil daa Pessoas Naturais^ Fazem 
saber que pretendem  casar'-se apteseut^aram os do
cum entos I, 2, e 4 do Ct<digo «.jvíi,

José Vicente Ramos e Maria Eva Llobet Ben,- 
dicho sendo o pretendente nascido em \lfred o  G ue
des desta comarca aos 24 de Agosto de 1955, estudan
te, solteiro e residente neste distrito, filho de Vicente 
Ramos M artins e de Elzfl Beleí Ramos: e a preten
dente nascida em Almacellas Espanha aos 28 de mar* 
Ço de 1955, estudante, solteira e residente nesta c ida
de, filha de josé Llobet Bonet e de M anuela Bendicho 
Faria.

Apresentaram  os documentos ',2e4
H erm enegildo Venaocio Raimundo e Maria 

de Jesus sendo o pretendente nascid ” em Santo Ant* 
da Platina Paraná aos 28 de Maio de 192'i, lavrador, 
soUeiro e residente nesta cidade, filho de Venaocio 
Raimundo e de Honória Carolioai e a pretendente nas
cida em Avaré - deste Estado bos l2  de Agosto de 
1925, domestica solteira e residente nesta cidade, filha 
de dona A lbertina Adelaide Ferreiia.

A presentaram  o6 documentos |.2e4
José Teodoro do Curmo e Aparecida de 

Fatima Fatima Fernandes, sendo o pretendente 
nascido em Ouro Branco - Minas Gerais aos 
1* de Abril de 1957, lavrador solteiro e residen
te em Luciánupolis deste EóUdo, fllbo de José 
Moreira do Carmo e d e  Terezinha de jesus do 
Carmo, e a pretendente nascida em tamarandi- 
ba - Est. de Minas Gerais aos 05 de Set mbro 
dc 1958 doméstica, solteira e residente nesta 
cidade filha do Geraldo Afonso Fernandes e de 
bucia dos Santos Fernandes.

Apresentaram os doaumentos, 1,2,3 e 4

Paulino de Aguiar Januário e Lucia Cândido 
da Silva aendo o prentendente nascido em Agudo», 
deste Estado aos 06 de Junha de i959, lavrador, so l
teiro  e residente nesta cidade, filho dc AdSa Januário 
e de M aria Aparecida de Aguiar; e a pretendente 
naacida ero Vargem G randa da Sul deste Estada, aos 
i" dc Julho de .961, domestica solteira e residente 
nesta cidade, filha de José Cândido da Silva e jd e  
Benedita 9 n o fra  da Silva.

\
A presentaram  o» documentos l,2 ,3e 4
a

Osiris José dos Santos e Maria José Ca
bral, sendo, o pretendente nascido em Tlblrlça 
deste Estado, aos 26 de Junho de 195-t, Op. de 
máquinas solteiro e residente nesta cidade filho 
de Jesé Américo dos Santos e de Eliza Alexan
dre da Silva e a pretendente nascida em Pira- 
tlninha-deste Estado aos 18 de julho de ]960 
operária solteira j  residente nesta cidade filha 
de Agenor Pires Cabral e de Maria da Gloria 
Alves.

Apresentaram  os documentos 1. 2 3 e  4

Jo9é Benedito Rodrigue» e Eiizabeth A nare- 
c<dâ F erra ri '^endoo pretcndeni* nascido ae»ee d ía tri ' 
to 10 de nOvembro dc 1958. en tregador, holtelre, 
r  residente nesta cidade, íilbo de J<xé Rodrigues e 
de M aria Franci^ea R odrigue.j e a pretendente nas
cida De^te distrito aor 12 d e ju ah o  de 1953, zeladom , 
soltei.d e residente nesta cidade, filha de C ezar Ferrari 
e de beatriz Rosa.

A prerentaram  os dccumcatr>6 i,2,3e4

Si alguein souber de algum im pedimento opo- 
nba~o na formn da L ei. Lavro o prcseute para ser 
afixado em cartorio e publicado no Jornal O Eco. des
ta  cidade.

Leoçoit Paulista, 12 de dezembro de 1977.

E létro Jose
^ y l v i o  M ach u ca

Construção de linhas de alta e baixa tensão e enrolam entcs de motores

e transform adsres

M ateriais Elétricos e Bombas d ’agua M ARK 

Rua Floriano Peixoto, 169 — 638201

I

I

I
Oííciná de Fiinílaria e Caideraria

C O N S E R T A .SE OBJETOS DE F O L H a E COBRE _  5 0 L » A S  OTOGENICAS E ELE 
TRK _ in s t a l a ç õ e s  DE AGUA ADOMICILIO — bBRViÇOS EM CALHAS

Completo Se viçu, SerraUieriSi setviços em portas de tçn. gradei, pondes, vltros, taoques.oy liquido»

4

PCA  IG N A C IÜ  A N SELM O . i41 Fone — 6 3 .: 4 ' L FV Ç O T ÍíPA U U ST A



n iargento Messias 

p r o m A v i d o
t

O Diário O fitial i9  d ia S l/12/77, publica o 
at* do Socrotario da S efurança Publica, pr*>0iovcii(lo 
e  Sar^aato  M easías G uedet de A lcantara ao posto de 
$Qb*TcDcnt*.

Deoeendente da iradieional fam ília G uedet, 
deatc BUDÍcipio, o eX 'Sargento M etsia t esteve no co
mando da  P .M . local, por loago tem po , deseapeohandu 
o teu carfo  aempre de acordo com a t eslgenciat da 
tu* profíMÒo, conquistando assim , a  merecida tim patla  
da coletividade Icnçoenae.

\ o  Sub*Teneoto M etsiat, ot nosto t parabéns 
pela promoção, que obteve no dia Si/12/77.

Amaral já é 4o Corlahiaas
V icente M atbens acaba de contratar e  a fam a

do Zagueiro Amaral,
Amaral Integrará a equipe alvi-negra somente 

apes a  ̂ opa mundial de 78, visto ser certa  a sua con 
voçSe pelo tácnico (.'ouinho

Agora, o G uaraoi de ^am p inas terá  que pen 
sar oa tua  substituição, o que n lo te rá  fucil.

Bom exemplo
Noticia se que a prefeitura de Paulo, plio* 

tnrA flnfra  oas margens do rio T ietê.
Sirvn*nos de eXempIol
Im aginem os nossos leitores, se as partes com 

petentes houvessem plantado flores nas margens do 
rio Leaçois, quando iniciamos a companha» ha quatro 
anos» P aspecto que representerla a parte ribeirinha da 
cidade?

L  quacto  teri^cUstade aos cofre < daPrefeitu* 
ra, com a execução do plano?

0  EViüNDO VEM A
SUA C a SA

I  ^  «

o  munde é pequeno 
ele cabe inteiro
num grande
jornal.
E chego 
todos os 
dias ò sua 
cidade.
Ou à

Mf

. « '  ̂v-rv̂

íj

1

4

* *1 90

sua casa, 
se você é um dos 
nossos assinantes. ^ «.\o*

o

O ESTADO DE S.PAULO, UM JORNAL DE 
OPINIÃO PARA LEITORES QUE TÊM 0  QUE DIZER.

Show Automobjliftico
Cemunicádo

Aníversaríintc

N a próxima Sexta-Feira, dia 20. crm ple- 
,türá iim ”Nat’'. a sim pática e íateligeote 
.estudante. M arU Aparecida de Oliveira.

A aniversariante , 08 siiiceroa cum prim en
tos deate semanario.

Na tarde de na Av. dos Estudan
tes. realizou-se grandiosu Show Autemobilistioo. 
patrovLnado pela pieteitura e Capoaní Comercio 
de Veicuios Ò/A.

Um ^ h ev e tte  e um Opula serviram  de 
palco aos alam adot equilibristas que proporcio
naram o espetáculo a numerosa assistência que 
osteve presente.

O Serviço de Educaçio e cultura da Pre
feitura Municipal de Lenfcia Pta. ecmuuiea que 
estAo abertas «s m scriçô ts para Regeuelte de 
cla íses >'ré'Escolares para e ano de 1978.

Periodo — de 33 a 28 de jaueire
Horário — das 9 às 11 boras, das 12, 

às 16,00 horas.
Local - Prefeitura Municipal.

vai d a r  t u d o  c e r to

c o m  p ro d u to s  C h e v r o le t  da


